Tema:

CKOpPOCTb XMMUYECKOU
peakumm



CKOpOCTb peakuun onpegenseTcad USMeHEHNEM
KONMYeCcTBa BELLECTBA B eANHULY BPEMEHN.

AC| monb

9, p—
COMOCEH
At | 1 MuH




3agava 1.

MicxooHble KOHUeHTpauunm BelwlectBa A — 0,80
MOnnb/n.

Uepe3 20 MMHYT KOHUEHTpauusa BeullectBa A
cHu3unacb o 0, 74 monb/n.

Onpegennte CcpegHOl CKOPOCTb peakumn 3a
9TOT NPOMEXKYTOK BpEMEHU



OaHo:

C, (A) = 0,80 monb/n
C, (A) =0,74 monb/n
At=20 MmyH

Havutu:

U romoren =7

PeweHue:

V

I'OMOI'CH

0,06
20

~AC 0,80-0,74

At 20
0,003 MOJIb
JI- MHUH

orset: Uromoren. = 0,003 Monb/n-MUH



3agava 2.

MicxooHble KOHUeHTpauunm BeuwlectBa A — 0,30
MOnnb/N

Uepe3 10 MMHYT KOHUeEHTpauusa BeullectBa A
cHu3unacb o 0,20 Mmonb/n.

OnpegennTe cpeaHo CKOPOCTb peakLumn 3a 9ToT
MPOMEXYTOK BPEMEHMN.



CKOpPOCTb XMMUYECKOU peaKkuuu

3dBUCUT OT TeMIMepaTtypbl

[1pn 1 t° Ha Kaxable 10° C, ckopocTh 1 B 2-4 pasa
(npaBuno BaHT-lodda)

[r—1
— 10
U, =0,y




3apava3
CKOpOCTb HekoTopow peakuum npu 0°C paBHa 1 Monb/n - Y,

TemMnepaTypHbIN KO3 PULMEHT peaKkummn paseH 3. Kakou
ByneT ckopocTb AaHHOW peakuun npu 30°C?

OaHo: PeweHue:
u, =1 monb/n- Y At

_ _ 10
Y =3 O u,=u, -y
6, =0 30-0
t = 30°C 10 3

. u.=1-3 "=1-3°=1-27=27 monb/n-y

Havtu: 2
u,-?

OTBeT: CkopocTb AaHHoW peakumn npu 30°C byaeT paBHa
27 Monb/n-y



3apava 4.

OnpepenuTte, Kak UAMEHUTCHA CKOPOCTb
HEKOTOPOU peaKuun Npu NOBbILLEHUN
Temnepartypsl ot 10° go 50° C.
TemnepaTypHbIN KO3 PULMEHT peakymnm
pPaBEH 2, Ha4YanbHas CKOPOCTb 3 MOMb/N - .



CKOPOCTbL XMMUYECKOU peakLuum

3aBUCUT OT KOHLUEHTPpaLnun BeLlecCTB

Uem 1 C,
TeM YalLle nponcxogart coygapeHna nu 1

3aKOH AeNCTBYHKLUX MaCC:

CKOpPOCTb XMMU4YECKON peaKkLnn (ux_p_) NpPsIMO
nponopLunoHanbHa NPon3BeaeHNI0 KOHLEHTPaLUN
pearvpyroLLux BELLECTB, B3AATbIX B CTENEHSX UX
KO3 PULMEHTOB B ypaBHEHNN PeaKLNN



nna peakumm mA+nB=C
MO 3aKOHY OEUCTBYIOLLKMX MaCC:

u=k-CA"‘-CB“

rae k — KOHCTaHTa CKOpPOCTU;
C — KOHUeHTpauuna (monb/n)

* 3.0.M. He yYUTbIBAET KOHLEHTPALMM pearnpyoLmx BELLIECTB,
HaXOAALLNXCS B TBEPAOM COCTOSIHUN, T.K. OHU pearnpyot Ha
MOBEPXHOCTU N X KOHLIEHTpaL MM 0ObIYHO OCTaKTCHA MOCTOAHHBIMMN,



3apauva 6.

Peakuuns nget no ypasHeHuto A +2B — C. Bo ckonbko pa3 u
KakK UI3BMEHUTCH CKOPOCTb peakuumn, Npn yBenm4eHnm
KOHUEHTpauun Bewlectsa B B 3 pasa?

OaHo:

PeweHue:
1Cs B 3 pasa A +2B — C
U1 = k- CA . CBZ
Havutu:
Au, , -7 u,=k-C, - (3C,)?=9k - C, - C_2
v, 9kC,C; 5
Y, kCAC123

OTBeT: CKOpPOCTb peakuuun yBennuutcsa B 9 pas



3apaua’.

Kak n"aMeHUTCSH CKOPOCTb peaKkLun
2A +3B — 5C, ecrnn KOHUEHTpaUuIo BeELLLeCTBaA

A yBenunuyntb B 5 pas?



